
Pauta Aux 4
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a) Para esta parte nos piden información

Y sobre yet) (en qué tiempo es iguala
Pero y = 3D sing , por lo que , es

más cómodo trabajar con Olt*
triángulo isosceles

A

= Y
reemplate Cert) B

2/2

=> tenemos Dsin(6/2)= ente(t)
2 sin(9)) = /ED -not) (A)

Por otra parte , y =3sing= sing =E y esto se comple para

8 = /6

Luego en el tiempo t*, g=/6 , reemplazamos en (A)

->

2Di)
= ED-v

*= ED)1-
= ED(n + z - E)

t
*

=
I (3 - 5)
NoV

b) Para esto ocupamos nuevamente (A) y para obtener 8 hacemos (A)

& 2d sin()=/ED -No
dt

Ed cos) =

-No y nos piden la vel . cuando

6

D cos(t)j = - No = 9 = - No
-

↳cos/12)
-

15
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a) g = wo constante

to R R g
nos piden encontrar la rapidez máxima de P

G

S
largo de la , /se mueve solo verticalmente) por lo quecuerda =L ·

N
tenemos que parametrizar la posición de P

Pu

xieFo
Pu

Sabemos que x(t) + y(t) = /q
& (t) + j(t) = 0 = nos basta encontrar (t) ,

lo hacemos geométri

camente, tenemos un triángulo

Es teo coseno

(* ) y2(t) = (2r) + r2 - 21r)R cos/

zyj = + 4R2 sing8

que ver cuales son los as permitidos lijl hay que max.mimasin
,te pam

y X es máximo cuando la cuerda es tangente al aro 2R Si pero

-R

(max = sin 2=/6

i, Gar
=> d + (- M6

, /6] =
Por lo que max max

sin e

=> i = zrwosind => max() = máx(j) = 2rwo max sind
2 + [-, ]

= 2RWo sin/G

= RWo

Otra forma : maximicemos sS directamentee

usando

s
4 cas

= f(g)
-



↓ paraencontrar

fiscogros -singra 0 1 . R/5-ucos)

R2 (5-ycosS)

Los Fucoss-2singcos = O · /Encoss

↓
cosS/5-4cosS) - 2(1-cos2g) = 0

- 2cos28 + 5cos6 - 2 = 0

-
cosS = - 5 = V25- 4 . 2 . 2

u
~ megredoe

porque el-

coss=- me ds-1

=> casg =- =- E =) sing =E

manfisimaxmax,-
b) ahora queremos X = No cte y encontrar /8=/3)

↳ i = - No

teníamos la ecuación : 2y = + 4R2 sing : usando

y2(t) = (2r)2 + R2 - 212R)R cosS

--

yVoza 2 y = RV5 - 4 cosS

2RE sing
⑪

=3) =-
=

-

Y la aceleración centripeta es ac = = R

=



P31

~ E y j = j = 0

1. Oupamos las fórmulas en coords. esféricas

=Ro = NWo

↳ j = wo

-r + rsins = Rowo + RoNwosinsa

a = lig - resing) =

= (Rowo + Ro (NWol sing) i
j = 0

+sins - Ro(NWo)sinG cosS5

+ (resing + Ziping + crescoss) + 2RoNWEcosSY
·j = 0

1812 5 . = 0

11

2. 8 =/2 = v = RoWo5 + RoNwo =>o = RowoRoNwa = RWN
Cosg = 0 ↑
Sin g = 1 = - (Row + Ro (NWo)) => 1813 = (Row: (N2 + 1)7

-

RoWo(N2+ 1)
n

Ex = (Rowo5 + Ronwo]x)- (Row(nz +1))) ↳

3

=

-Row(n-rw o orden =
,

5
, %

rx5 = x = -
5

5XE Y Ex

rxy = 5
= + Row(n2 + 1) - RENwo(n+ 1)

Wego

lexl = Vröw(n+ 1) + Ronwo(n2 +1)

= VRows (n2+ 1) 2 (1 + nz)

= (Rowo(n+1))" = Row(n2+1)

ro = (röw (n +1) =R = Ro

R wE (N2+1) )



Datos : S = / lusamos coord esféricas 050 : son coord estéricalP411
g(t=o) = Wo
- pero dadas vuelta, para

: r(t=0) = To

que 8 = X ite y no 9= M- C

Además se recoge la Werda con relocidad No = = - No

i = 0

DCL

ar = - rj - rsen =-rsend nT -N

as = rj + 25 -rsenscosS = -rsendcos in => F = N + mg(cos - sind)

-S

a nensresinderación
en

V

-

mg

ec. de mon

: -mierd
= mgcost - T

condición de despegue
N = 0

-
: -mrsendcos = N-mgsing ->-mue Sendcos = N-mg ina

: msir) =

Z ↑
r2 = cte = l tedcosd = +gn a

↓
lo calculo con los valores

rb= co

en t = 0

l = r(t=ol 2 g(t=0

= toWo r3co

Para calcular T reemplazamos todo en la ec. de r

- mdespegreSin
= mos

-m row sinn = macos

-

m
w sinn = macos

T = mg

hotm

T
=1


